Verifica di Informatica 3 AST Bassano del Grappa, 21/12/2006

1) Un filatelico vuole organizzare i francobolli della propria collezione. Egli possiede
francobolli di alcuni paesi, e conosce il numero di francobolli per paese. Una volta
inseriti le quantita di francobolli paese per paese, si vuole la quantita totale di
francobolli posseduti, la quantita maggiore e quella minore, la media di francobolli per
paese, il numero totale di francobolli dei paesi CEPT, la percentuale di questi sul totale.
(in Pascal). [punti 5]

2) Dopo avere introdotto una matrice quadrata calcolare la somma dei valori presenti
nella diagonale (in Pascal). [punti 2]

3) Dire cosa fa il seguente frammento di codice. [punti 2]

Qual ¢ I’ output del seguente algoritmo?
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